

火箭狂轰马刺迎六连胜

小牛手感不佳负开拓者



当地时间11月6日,火箭队球员哈登(中)在比赛中传球。

当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以98比81战胜圣安东尼奥马刺队。

新华社发(宋穹摄)

新华社华盛顿11月6日电 NBA常规赛6日迎来吸睛一战,五连胜的休斯敦火箭队主场迎战卫冕总冠军圣安东尼奥马刺队。面对邓肯和吉诺比利缺阵的马刺,火箭攻势凶猛,最终以98比81完胜,延续新赛季不败神话。

原本以为火箭的连胜将在马刺这一关迎来考验,但马刺主帅本轮安排两名大将轮休,给火箭的第六场胜利带来机会。霍华德延续强势表现,全场砍下32分和16个篮板,哈登则贡献20分,外加6个篮板和6次助攻。替补出场的杰森·特里打出一波远程攻势,三分球5投4中得到16分。

马刺开局不利,开场近6分钟竟一分未得,全场三分球20投2中状态低迷。替补出场的约瑟夫全队表现最佳,贡献18分。第二节开始后马刺队显得马力不足,被火箭屡次打出小高潮拉开比分,最终以17分之差将六连胜拱手送给火箭。

在当日另一场比赛中,开拓者队主场108比87大胜小牛队,终结对手的三连胜。开拓者队复苏势头正旺,全队5人得分上双,阿尔德里奇16投10中将20分收入囊中。利拉德拿到18分、6次助攻和5个篮板。小牛全场投篮命中率仅36.7%,球员手感不佳遗憾落败。



11月6日,火箭队前球员麦迪(前左二)与火箭队老板亚历山大(前右一)在现场观看比赛。新华社发(宋穹摄)

CBA新赛季:

7名外援没工作签证却出场

本报讯11月7日,中国篮协刚刚公布了关于2014-2015赛季CBA联赛外籍及港澳台运动员、教练员注册审核情况公示的通知,在通知中,对于CBA2014-2015赛季注册的外援进行了注册结果公示,这其中表明有外教以及7名外援目前还没有工作签证,此外辽宁队的两名外教米哈罗和佩雷除了缺少工作签证之外,还没有提交就业许可证。

在篮协公示的结果中,截止到11月3日还没有工作签证的外援包括重庆队的卡兹米(伊朗),吉林队的马丹利(叙利亚),江苏同曦的卡姆拉尼(伊朗),浙江广厦的霍尔曼和富兰克林(美国),福建队的费舍尔和哈灵顿(美国)。

11月6日有消息表明,重庆翱龙的亚洲外援卡兹米因为工作签证的问题将返回美国处理,并且因此可能错过此后的4轮比赛。

在本赛季之前,外援只需要持有旅游签证或商务签证就可以完成注册,代表CBA球队打球,但篮协本赛季对于这一点要求变得更加严格,要求外援必须拥有工作签证和就业许可证。由于这两个证件办理需要的时间很长,很多外援在赛季开始之前都来不及办理,这也给注册带来了许多难题。

更让人们不解的是,按照篮协的规定,只有提交完整的手续之后篮协才会给外援完成注册,但联赛已经开打,这些被公示没有工作签证的外援都已经在CBA出战,而篮协相关负责人目前并没有给出各支球队给外援提交工作签证的截止日,也没有明确表示这7名外援会因为暂时没能提交工作签证而禁止参赛。(新体)

第一张罚单公布 上海吉林各被罚两万

本报讯11月7日,篮协公布了CBA新赛季第一张罚单,由于长春和上海主场球迷出现了侮辱性旗帜和T恤,分别被警告、罚两万,责令整改。

以下是篮协公布的处罚通知:

2014年11月5日,在2014-2015中国男子篮球职业联赛(以下简称联赛)第二轮吉林与广东和上海对山西的比赛中,分别出现了球迷挥舞侮辱裁判的旗帜和穿着侮辱主办单位T恤衫的情况,赛区、俱乐部及安保未及时进行制止。

为严肃联赛纪律,根据《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第六章第十七条之规定,给予长春、上海赛区竞赛承办单位和吉林东北虎、上海东方俱乐部警告、通报批评,核减吉林东北虎、上海东方俱乐部联赛经费两万元人民币的处罚,并责令整改。

本赛季联赛备受关注,社会影响力进一步提升,各赛区、各俱乐部一定要以此为戒,树立高度的责任感和大局观,高度重视赛区安保工作,在加强宣传和引导工作的同时,进一步严格观众进场时的安检工作,比赛进行中要增强巡视、排查,发现违禁物品立即收缴,杜绝类似情况发生,确保赛场秩序稳定。(小斌)

国米主场战平 众豪强出线在望

新华社罗马11月6日电 欧罗巴足球联赛6日展开了小组赛第四轮的较量,意甲豪门国际米兰客场战平圣埃蒂安,佛罗伦萨、萨索洛本轮比赛过后已提前出线,而热刺、埃弗顿等强队也都一只脚迈进了32强。

国际米兰本轮做客圣埃蒂安,多多在第33分钟为国米取得领先,帕拉西奥头球被扑出,巴西小将补射入网。主队在半

半场扳平比分,圣埃蒂安右侧开出角球,维迪奇防守出现失误,被对方抓住机会,索尔推射攻破了卡里索的十指关。本轮取得1分后,国际米兰目前积8分领先第二名4分,出线在望。

凭借帕斯夸尔在第88分钟的进球,佛罗伦萨主场1比1战平希腊球队萨洛尼基。“紫百合”四轮比赛过后积10分,与本轮取胜的莫斯科迪纳摩、华沙莱吉亚、萨

尔茨堡一同锁定晋级名额。

埃弗顿3比0战胜里尔,奥斯曼、贾吉卡、奈史密斯分别为球队建功,热刺2比1小胜特里波利斯,两队出线前景一片光明。

在其他几场比赛中,比利亚雷亚尔客场2比3不敌苏黎世,都灵1比2负于赫尔辛基,那不勒斯3比0大胜瑞士青年人,德甲球队沃尔夫斯堡、门兴格拉德巴赫也都获胜。



医药保健

医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

本栏目刊登范围

刊登热线:15037574888

治疗股骨头坏死 新方法

“真没想到,我这几十年的股骨头坏死竟让‘生骨宝’给降服了!这生骨宝就是厉害!”“贴上就不疼,还不用手术,这才用半年,就扔了双拐,活动自如,连拍片的医生都吃惊。”

“生骨宝”独含破骨代谢酶和活骨生长素,以“清腐骨,长新骨”为技术核心,药效长、浓度高、安全方便,被誉为“股骨

再生专家”。经大量患者证实:“生骨宝”对股骨头坏死引起的侧臀部、腹股沟疼痛,股膝关节疼痛、畏寒、活动酸痛无力,跛行,行走迟缓等症使用30天:疼痛明显减轻,负重增强,股骨关节灵活;一疗程:疼痛消失,行走更加自如;两到三疗程:身体功能障碍清除,患者有望实现正常生活。

地址:佰信大药房(市第一人民医院门诊楼正对面) 咨询专线:2229718 市内免费送货

耳聋耳鸣 一擦见效

患耳鸣的人,会听到蝉鸣、风雨声或哨铃声,白天堵得慌,晚上没完没了的嗡嗡声像是过火车,会造成患者失眠烦躁、忧虑抑郁,很多患者常常感觉听力越来越差。中国耳病研究中心调查显示:耳鸣、耳聋的发病率高达83%,而很多中老年人一旦发展为耳聋,将逐渐丧失感知能力,患者反应迟缓,最终形成老年痴呆,就是大家俗称的“久鸣则聋,十聋九傻”。

滴耳通配方独特,工艺精湛其富含高能耳蜗修复营养因子及听神经电位平衡调节因子,发挥“养脑安神、活血通窍、平衡电位、营养耳蜗”四大作用,成功实现了“静耳、通耳、养耳”三种完美疗效,能达到消除耳鸣、耳聋,提升听力的理想目的。

滴耳通使用当天,耳郭清爽,耳涨、耳鸣明显减轻;使用一周,闷、涨、堵等症消失,对声音敏感性提高;1个周期,发病两年以内的轻度耳鸣好转;2至3个周期,耳鸣消失,听力恢复正常。

适用人群:1.各种耳鸣、耳痛、耳部红肿、耳朵流脓、耳痒、耳闷、耳充血、听力下降的人群。2.突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性各类耳鸣、耳聋、听力下降者。3.多年久治不愈、吃药打针无效的患者。4.担心药物副作用、不适合手术的患者。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 耳病康复热线:400-800-6295 2229718 市内免费送货